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平成２７年第３回下仁田町議会定例会会議録第１号（１４日） 

招集年月日   平成２７年９月１４日 

招集の場所   下 仁 田 町 議 会 議 場 

開閉会日時 開 会 平成２７年 ９月１４日午前10時00分 臨時議長 木 暮 弘 元 

及 び 宣 言 閉 会 平成２７年 ９月３０日午後２時27分 議 長 佐 藤 勇 二 

応（不応）招議員 議席番号 氏 名 出席等の別 議席番号 氏 名 出席等の別 

及 び 出 席 並 び に １ 岡 田 邦 敏 ○ ７ 佐 藤  博 ○ 

欠 席 議 員 ２ 永 井 正 之 ○ ８ 佐 藤 勇 二 ○ 

出 席  １ ２ 名 ３ 木 暮 弘 元 ○ ９ 千 野 榮 治 ○ 

欠 席    名 ４ 原  秀 男 ○ １０ 島 﨑 紘 一 ○ 

欠 員    名 ５ 岩 崎 正 春 ○ １１ 堀 口 博 志 ○ 

 凡   例 ６ 髙 瀬 政 信 ○ １２ 岡 田 武 二 ○ 

○ 出席を示す       

△ 欠席を示す       

× 不応招示す       

会 議 録 署 名 議 員 １番 岡 田 邦 敏 ２番 永 井 正 之  

職務のため議場に 

出席したものの氏名 

事 務 局 長 

 

樋 口 令 子 

 

書 記 

 

小 井 土 直 也 

 

 町 長 金 井 康 行 保 健 環 境 課 長 猪 野  馨 

地方自治法 副 町 長 吉 弘 拓 生 補佐（農林農委） 岡 田 恵 子 

第１２１条に 教 育 長 吉 井  誠 建設ガス水道課長 神 戸  哲 

より説明のた 総 務 課 長 金 井 義 富 教 育 課 長 浅 川 幸 則 

め出席した者 地 域 創 生 課 長 永 井 邦 佳   

の氏名 住 民 税 務 課 長 堀 口 玲 子   

 会 計 課 長 (住民税務課長兼務）   

 健 康 課 長 神 戸 康 全   

 



- 2 - 

議 事 日 程  別紙のとおり 

 ───────────────────── 

会 議 に 付 し た 議 件 

 ───────────────────── 

１ 仮議席の指定 

２ 選挙第１号 議長選挙について 

３ 議席の指定 

４ 会議録署名議員の指名 

５ 会期及び議事日程の決定 

６ 選挙第２号 副議長選挙について 

  町長挨拶 

７ 常任委員会委員の選任について 

８ 議会運営委員会委員の選任について 

９ 常任委員会及び議会運営委員会の正副委員長の互選結果報告 

10 選挙第３号 下仁田南牧医療事務組合議会議員の選挙について 

11 選挙第４号 甘楽西部環境衛生施設組合議会議員の選挙について 

12 選挙第５号 富岡甘楽広域市町村圏振興整備組合議会議員の選挙について 

13 推薦第１号 下仁田町国民健康保険運営協議会公益代表委員の推薦について 

14 第56号議案 監査委員の選任について 

 

会 議 の 経 過 

────────────── 

    開  会    平成２７年９月１４日  午前１０時００分 

────────────────── 

○議会事務局長○議会事務局長○議会事務局長○議会事務局長    樋口令子樋口令子樋口令子樋口令子  皆様、おはようございます。議会事務局長の樋口です。

本定例会は、一般選挙後、最初の議会でありますので、議長が選挙されるま

での間、地方自治法第１０７条の規定により、出席議員の中で、年長の議員

が臨時に議長の職務を行うことになっております。 

     出席されている議員さんの中で、木暮弘元様が年長の議員でありますので、

ご紹介申し上げます。 

     木暮弘元様、議長席にご着席ください。 

（年長の木暮弘元議員 議長席に着席） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  おはようございます。 

     ただいまご紹介いただきました木暮弘元でございます。 
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     本日招集されました平成２７年９月定例会の開会に当たり、ただいま事務

局長紹介のとおり、地方自治法第１０７条の規定により、私が臨時に議長の

職務を行うことになりました。 

     もとより議長選挙までの限られた期間ではありますが、議員各位のご協力

によりまして無事任務を果たしたいと存じます。何とぞよろしくお願いいた

します。 

──────────────────── 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  ただいまから、平成２７年第３回下仁田町議会定例会を開

会いたします。直ちに本日の会議を開きます。 

──────────────────── 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したおりであ

ります。 

     順次議事を進めます。 

──────────────────── 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  日程第１、議事進行上、仮議席の指定をいたします。仮議

席は、ただいまご着席の議席を指定いたします。 

     暫時休憩いたします。 

休  憩  午前１０時０４分 

再  開  午前１０時０６分 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  休憩を解いて再開いたします。 

──────────────────── 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  次に、日程第２、選挙第１号 議長選挙についてを議題と

いたします。 

     お諮りいたします。 

     選挙の方法は投票、指名推選のいずれの方法といたしましょうか。 

（「休憩だろう」「休憩」「暫時休憩で話し合ってからじゃないか 

 い」の声あり） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  それでは、暫時休憩といたします。 

休  憩  午前１０時０８分 

再  開  午前１０時２３分 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  休憩を解いて再開いたします。 

     次に、日程第２、選挙第１号 議長選挙についてを議題といたします。 

     選挙は投票により行います。 

     議場の出入り口を閉鎖いたします。 
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（議場を閉鎖） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  ただいまの出席議員は１２人であります。 

     次に、立会人を指名いたします。会議規則第３１条第２項の規定により、

立会人に１番 岡田邦敏君及び２番 永井正之君を指名いたします。 

     投票用紙を配付いたします。 

（「投票の前に、記名投票か無記名投票かを諮って、どちらかを決 

  めていただきたいと思います」の声あり） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  暫時休憩いたします。 

休  憩  午前１０時２５分 

再  開  午前１０時３１分 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  休憩を解き再開いたします。 

     局長、説明をお願いいたします。 

○議会事務局長○議会事務局長○議会事務局長○議会事務局長    樋口令子樋口令子樋口令子樋口令子  議長選挙につきましては、自治法第１０３条で、普通

地方公共団体の議会は議員の中から議長及び副議長１人を選挙しなければな

りません。第１１８条第１項で、法律またはこれに基づく政令により普通地

方公共団体の議会において行う選挙については、公職選挙法第４６条第１項

及び第４項の規定を準用いたします。第４６条の第１項は、議員は、議席に

おいて議長の当選人とすべき議員１人の氏名を投票用紙に自署して投票箱に

入れなければならない。４項に投票用紙には選挙人の名前を記載してはなら

ないとございます。このため、投票用紙は単記無記名でお願いいたします。 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  ただいま局長の説明のとおり単記無記名で行います。 

     投票用紙を配付いたします。 

（投票用紙配付） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  投票用紙の配付漏れはございませんか。 

（発言する声なし） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  配付漏れはなしと認めます。 

     投票箱を点検いたします。 

（投票箱点検） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  異常なしと認めます。 

     ただいまから投票を行います。 

     投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、事務局長の点呼に応じて、順次投

票願います。 

     事務局長 

○議会事務局長○議会事務局長○議会事務局長○議会事務局長    樋口令子樋口令子樋口令子樋口令子  点呼いたします。 
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     １番、岡田邦敏議員、２番、永井正之議員、４番、原秀男議員、５番、岩

崎正春議員、６番、髙瀬政信議員、７番、佐藤博議員、８番、佐藤勇二議員、

９番、千野榮治議員、１０番、島﨑紘一議員、１１番、堀口博志議員、１２

番、岡田武二議員、３番、木暮弘元議員。 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  投票漏れはございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  投票漏れなしと認めます。 

     投票を終了いたします。 

（投票箱閉鎖） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  開票を行います。 

     １番 岡田邦敏君及び２番 永井正之君、開票の立ち会いをお願いいたし

ます。 

（開  票） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  選挙の結果を報告いたします。 

     投票総数１２票、これは先ほどの出席議員数に符合いたしております。 

     投票総数のうち、有効投票数１２票、無効投票数０票であります。 

     有効投票数のうち、佐藤勇二君 ８票、佐藤博君 ４票。 

     以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は３票であります。 

     したがって、佐藤勇二君が議長に当選されました。 

     議場の閉鎖を解きます。 

（議場の開鎖） 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  ただいま議長に当選されました佐藤勇二君が議場におられ

ますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告知をい

たします。 

     佐藤勇二君、議長当選の承諾及び挨拶をご登壇の上、お願いいたします。 

（佐藤勇二新議長 登壇） 

○新議長○新議長○新議長○新議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  先ほどの選挙で当選させていただきました佐藤勇二でござい

ます。 

     現在は厳しい議会の状況にあると思います。先ほど言われたように、和を

もってやる所存で、任期中一生懸命やりたいと思います。また、地方創生で、

一番厳しいときであります。スピーディーかつ計画的にやらないと、今回の

地方創生は厳しいと思います。国でも、やる自治体、やる気のある自治体と、

やらない、やる気のない自治体をふるい分けしています。そういう意味でも、

今回の議会は非常に厳しい責任と立場にあると思います。それを認識し、任
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期中一生懸命やります。皆様のご協力をぜひお願い申し上げまして、挨拶に

かえます。よろしくお願いします。ありがとうございました。 

○臨時議長○臨時議長○臨時議長○臨時議長    木暮弘元木暮弘元木暮弘元木暮弘元  佐藤勇二議長、議長席にお着き願います。 

     これで、臨時議長の職務を全部終了いたしました。ご協力ありがとうござ

いました。 

（木暮弘元臨時議長は自席へ、佐藤勇二新議長、議長席へ） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  ここで暫時休憩をいたします。 

休  憩  午前１０時５１分 

再  開  午前１１時１０分 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  休憩を解いて再開いたします。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  日程第１、議席の指定をいたします。議席は議会会議規則第３

条第１項の規定により、ただいまご着席のとおり指定いたします。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

     会議録署名議員は、会議規則第１１８条の規定により、議長において、１

番 岡田邦敏君と、２番 永井正之君の両人を指名いたします。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  続いて日程第３、会期及び議事日程の決定を議題といたします。 

     お諮りいたします。 

     本定例会の会期は、本日から３０日までの１７日間とし、日程につきまし

ては、お手元に配付のとおりといたしたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  ご異議ないものと認めます。よって、本定例会の会期及び日程

につきましては、お手元にお配りしました日程のとおり決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第４、選挙第２号 副議長選挙についてを議題とい

たします。 

     お諮りいたします。 

     選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、

指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  全員ご異議ないものと認めます。よって、選挙の方法は指名推
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選で行うことに決定しました。 

     お諮りします。 

     指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いま

すが、これにご異議ございませんか。 

（全員「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  全員ご異議ないものと認めます。よって、議長において指名す

ることに決定いたしました。 

     副議長に岩崎正春君を指名いたします。 

     お諮りいたします。 

     ただいま議長において指名いたしました岩崎正春君を当選人と定めること

にご異議ございませんか。 

（全員「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  全員ご異議ないものと認めます。よって、岩崎正春君が副議長

に当選されました。ただいま副議長に当選されました岩崎正春君が議場にお

られますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告知

をいたします。 

     それでは、副議長に当選されました岩崎正春君、登壇して就任のご挨拶を

願います。 

（岩崎正春副議長 登壇） 

○副議長○副議長○副議長○副議長    岩崎正春岩崎正春岩崎正春岩崎正春  ただいま指名推選によりまして副議長に選任されました岩崎

正春です。議長を補佐し、地方創生を活用したまちづくりに議長とともに一

生懸命やりたいと思います。さらに、委員会の皆様にはよく協議をしていた

だきまして、円滑な議会運営とともに、活発な議論が行われるような議会に

努力してまいりたいと思います。どうか皆様におかれましては、よろしくお

引き合わせのほどをお願い申し上げます。よろしくお願いします。 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  ここで暫時休憩いたします。 

休  憩  午前１１時１４分 

再  開  午後 ２時００分 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  休憩を解いて再開いたします。 

     続いて、町長から定例会招集の挨拶を願います。町長 

○町長○町長○町長○町長    金井康行金井康行金井康行金井康行  平成２７年第３回下仁田町議会定例会開会に当たりまして、ご

指名をいただきましたので、一言ご挨拶申し上げます。 

     ８月半ばごろまでの猛暑から一転して、例年と比べて日照時間も少なく、

寒いような日が続いておりましたけれども、ようやく秋らしい気候となって
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まいりました。また、先週の台風でございますが、下仁田町では大きな被害

もなく一安心といったところでしたが、栃木、茨城などでは大きな被害が発

生しております。台風シーズンはまだ続くと思いますので、防災意識を高め

てまいりたいと思います。 

     さて、本日ご参集いただきました議員各位は、さきの下仁田町議会議員選

挙におきまして当選の栄誉に浴され、当町住民の代表として名誉ある当町議

会の議席を得られました１２名の方々であります。再任、新任の各議員にお

きましては、引き続き町政の運営にご理解とご協力を頂戴したいと思います。

よろしくお願いいたします。 

     また、先ほど議会正副議長選挙がとり行われ、議長には佐藤勇二議員が、

副議長には岩崎正春議員がそれぞれ当選されたとのお話で、大変おめでとう

ございました。 

     さて、本定例会には報告３件に加え、教育委員会委員の任命、条例改正等

についての議案を８件、平成２７年度各会計補正予算、平成２６年度各会計

決算認定など、５７号議案から第７６号議案まで２０議案をご提案申し上げ

ます。大変ボリュームがございますが、いずれの案件につきましても後ほど

担当課長からご説明申し上げますので、よろしくご審議の上、ご議決賜りま

すようお願い申し上げます。 

     以上、平成２７年第３回議会定例会開会に当たりましてのご挨拶といたし

ます。本日は大変ご苦労さまでございます。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第５、常任委員会委員の選任についてを議題といた

します。 

     お諮りいたします。 

     常任委員の選任につきましては、下仁田町議会委員会条例第６条第４項の

規定により、お手元に配付いたしました名簿のとおり指名したいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  ご異議ないものと認めます。よって、常任委員会委員は、お手

元に配りました名簿のとおり選任することに決定いたしました。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第６、議会運営委員会の委員の選任についてを議題

といたします。 

     お諮りいたします。 
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     議会運営委員の選任については、下仁田町議会委員会条例第６条第４項の

規定により、お手元に配付いたしました名簿のとおり指名したいと思います。

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  ご異議ないものと認めます。よって、議会運営委員会委員は、

お手元に配りました名簿のとおり選任することに決定いたしました。 

     ここで暫時休憩し、各常任委員会、議会運営委員会において委員長及び副

委員長の互選をお願いしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議なしと認めます。 

     ただいまから暫時休憩します。 

休  憩  午後 ２時０６分 

再  開  午後 ２時０７分 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  休憩を解いて再開いたします。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第７、各常任委員会及び議会運営委員会の正副委員

長の互選結果について報告いたします。 

     総務常任委員会委員長 原秀男君、同副委員長 永井正之君 

     社会経済常任委員会委員長 木暮弘元君、同副委員長 岡田邦敏君 

     議会運営委員会委員長 島﨑紘一君、同副委員長 堀口博志君 

    以上のとおり互選されました。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第８、選挙第３号 下仁田南牧医療事務組合議会議

員の選挙を行います。 

     お諮りします。 

     選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認め、指名推選によることに決定いたしました。 

     お諮りします。 

     指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いま

すが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認め、よって、議長において指名することに決
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定いたしました。 

     下仁田南牧医療事務組合議会議員に木暮弘元君、原秀男君、佐藤博君、島

﨑紘一君、堀口博志君、そして私、佐藤勇二です、の６名を指名いたします。 

     お諮りします。 

     ただいま議長において指名いたしました木暮弘元君、原秀男君、佐藤博君、

島﨑紘一君、堀口博志君、私、佐藤勇二と当選人を定めることにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認め、よって、ただいま指名いたしました６名

の方が、下仁田南牧医療事務組合議会議員に当選されました。 

     ただいま下仁田南牧医療事務組合議会議員に当選されました木暮弘元君、

原秀男君、佐藤博君、島﨑紘一君、堀口博志君、私、佐藤勇二の全員が議場

におられますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により、告知を

いたします。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第９、選挙第４号 甘楽西部環境衛生施設組合議会

議員の選挙を行います。 

     お諮りします。 

     選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選によりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認め、指名推選によることに決定いたしました。 

     お諮りします。 

     指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いま

すが、これに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐佐佐佐藤勇二藤勇二藤勇二藤勇二  異議ないものと認めます。よって、議長において指名すること

を決定いたしました。 

     甘楽西部環境衛生施設組合議会議員に、永井正之君、岩崎正春君、髙瀬政

信君、千野榮治君、岡田武二君、私、佐藤勇二の６名を指名したいと思いま

す。 

     お諮りします。 

     ただいま議長において指名いたしました永井正之君、岩崎正春君、髙瀬政

信君、千野榮治君、岡田武二君、私、佐藤勇二を当選人と定めることにご異
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議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認めます。よって、ただいま指名いたしました

６名の方が甘楽西部環境衛生施設組合議会議員に当選されました。 

     ただいま甘楽西部環境衛生施設組合議会議員に当選されました永井正之君、

岩崎正春君、髙瀬政信君、千野榮治君、岡田武二君、私、佐藤勇二の全員が

議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により、告

知をします。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第１０、選挙第５号 富岡甘楽広域市町村圏振興整

備組合議会議員の選挙を行います。 

     お諮りします。 

     選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選によりたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認め、指名推選によることに決定いたしました。 

     お諮りします。 

     指名の方法については、議長において、指名することにしたいと思います

が、これに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認め、よって、議長において指名することに決

定いたしました。 

     富岡甘楽広域市町村圏振興整備組合議会議員に木暮弘元君、原秀男君を指

名します。 

     お諮りします。 

     ただいま議長において指名をいたしました木暮弘元君、原秀男君を当選人

と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認めます。よって、木暮弘元君、原秀男君が富

岡甘楽広域市町村圏振興整備組合議会議員に当選されました。 

     ただいま富岡甘楽広域市町村圏振興整備組合議会議員に当選されました木

暮弘元君、原秀男君が議場におられますので、本席から会議規則第３２条第

２項の規定により、告知いたします。 

──────────────────── 
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○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第１１、推薦第１号 下仁田町国民健康保険運営協

議会公益代表委員の推薦についてを議題といたします。 

     お諮りします。 

     推薦第１号については、原案のとおり決することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  異議ないものと認め、推薦第１号は原案のとおり決定いたしま

した。 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  次に、日程第１２、第５６号議案 監査委員の選任についてを

議題といたします。 

     岡田武二君の退席を求めます。 

（岡田武二議員 退席） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  提案理由の説明を地域創生課長に求めます。地域創生課長 

（永井邦佳地域創生課長 登壇） 

○地域創生課長○地域創生課長○地域創生課長○地域創生課長    永井邦佳永井邦佳永井邦佳永井邦佳  命によりまして、第５６号議案を朗読し、ご提案申し

上げます。 

     第５６号議案 監査委員の選任について、下記の者を下仁田町議会議員の

中から監査委員に選任したいから、地方自治法第１９６条第１項の規定によ

って議会の同意を求める。 

     記 住所 ■■■■■■■■■■■■■■■■ 

     氏名 岡田 武二 ■■■■■■■■■■■■■ 

     平成２７年９月１４日提出 下仁田町長 金井康行。 

     よろしくお願いいたします。 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  お諮りします。 

     ただいま議題となっております第５６号議案を直ちに採決したいと思いま

す。これに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  ご異議ないものと認め、採決いたします。第５６号議案を原案

のとおり同意することに賛成の方の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  挙手全員であります。よって、第５６号議案は、原案のとおり

同意することに決定いたしました。岡田武二君、復席を願います。 

（「休憩」の声あり） 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  暫時休憩します。 
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休  憩  午後 ２時１５分 

再  開  午後 ２時１６分 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  休憩を解いて再開いたします。 

（岡田武二議員 復席） 

──────────────────── 

○議長○議長○議長○議長    佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二佐藤勇二  以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

     本日は、これにて散会いたします。 

     大変ご苦労さまでした。 

──────────────────── 

散  会    平成２７年９月１４日  午後 ２時１６分 


